

道路狭窄 车辆频繁进出

地下车库人车混行存隐患

晚报讯 (记者 安卿超) 小区地下车库本是业主停放车辆的场所,而一些人为了走捷径,偏偏从地下车库行走,这不仅给自身的安全造成危险,还给驾驶员带来诸多不便。近日,家住新城舜天国际小区的王女士拨打本报热线,称所住小区的地下车库进出口,简直成了人行道,多次看到有人从中进出。

王女士是驾车新手,技术

生疏,对一些道路上的突发状况,总是不好应对。最近一段时间,她发现小区地下车库进出口有一个不好的现象,就是一些人为了走近路,不惜冒险从此通过。由于进出地下车库时,光线较暗,而且行驶不到数秒又有一个拐弯,若有行人突然出现,确实给司机造成驾驶影响。

6日下午,记者来到王女士所住小区,跟随她来到了地

下车库入口处。记者仔细查看了该小区地下车库进出口的情况。这个进出口并不算大,从南到北的长度约有4米,两辆车并排行驶差不多有1米的余地。从入口进入车库约30米处有一个拐弯,继续向前行驶,光线便暗了下来。王女士对记者说,“我们这个地下车库的上方是一个广场,广场的南侧是一个大型超市,从车库入口到达超市北门的距离约有

200米,而从地下车库进入超市不足100米。除此之外,我们小区的一些业主为了图方便,也会从地下车库进出口通行,然后乘电梯上楼。就这样,我们的地下车库进出口就成了人、车同行的地方。”

就在记者采访之际,一位女士正巧从车库入口走过,走向电梯的方向。记者询问了看守地下车库的保安大爷,他说道,“时不时会有行人从此路

过,我们工作人员见状后劝阻其通行,但是有的人不听劝告,仍旧我行我素,更有甚者冷言相对,我们也很无奈。”

王女士说,地下车库进出口道路狭窄,来回车辆行驶虽有余,但行人通行很不安全,为了保障驾驶员的正常行驶空间,也为了避免不必要的事故,希望大家不要再从进出口通行。



杨峪风景区限高架被“腰斩”

8日下午,记者在新城杨峪省级森林公园自行车休闲绿道路段上看到,一根高约2.2米的车辆限高架被“腰斩”。记者继续随着大道标示线行驶,在一处拐角路口又看到一根被“斩腰”的车辆限高架,而且这根限高架布满锈迹,希望此篇报道能够引起相关部门重视,及时修理公共设施。(记者 安卿超 摄)

放心玩耍不再担心车辆进出

福泉巷小广场禁停获市民点赞

晚报讯 (记者 李帅) 前一段时间有市民反映,薛城区福泉巷福泉小区南侧的小广场成了停车场,占用了附近居民休闲娱乐的地方,让人颇为郁闷。在采访中,不少居民都希望这个小广场不要再让机动车停进来,把小广场空出来供大家休闲娱乐。近日,有市民向记者反映,小广场两侧的出入口被锁住,机动车停不进来了,小广场瞬间宽敞了很多。“不仅老年人有地方乘凉、聊天,一些老人也可以放心地让小孩子在小广场里跑来跑去了。”市民孙先生说。

根据市民的反映,记者再

次来到小广场。在小广场南侧的出入口处看到,一根铁柱横在门前,一端被锁锁住,旁边留出一个小的出入口仅供行人通行。小广场内没有一辆机动车,显得非常空旷。虽然下着小雨,但仍有市民在这里聊天。一位带着孩子在里面玩耍的市民,也没有特意看管孩子,一副很放心的样子。这和记者上次采访遇到的情形截然相反。上次采访中,不少市民带着孩子来玩,但都是紧紧抓着孩子的手。因为这里不时有机动车停进来或是开出去,留下中间的空地还是车辆的出入口。

“不让机动车停进来有一段时间了,还是这样好。原来小广场上哪怕空出一点空地,一会儿就有机动车停入。健身器材旁边也都是机动车,根本没给居民留出一点空间。另一个就是车来车往的特别危险,来到小广场玩的不是老年人,就是小孩子,对于他们来说,机动车进进出出太危险。”一位市民告诉记者。“机动车进不来的这段时间,在小广场里特别舒服,希望以后两侧的出入口处一定要锁好,不要‘死灰复燃’,让机动车再进入小广场。”另一位市民接着说。

栏杆上掏洞方便过路 岂不知危险就在眼前

晚报讯 (记者 孔浩) 市中区文化路铁道口东的交通隔离栏杆上,近日被人掏了个洞,以方便过马路,岂不知非常危险。

近日记者在市中区文化路铁道口东边的消防队门前看到,道路中间的交通隔离栏杆上,竟然被人拆掉了两节竖杆,形成了一个长方形的大洞,不时有市民从这个洞口钻过去,横穿马路,而不顾是否有车辆从眼前经过。

这个被破坏的栏杆附近的大院中,就是一家培训机构,现在放假了,有很多的学生在此参加培训学习。除了几个中学生模样的孩子从这个洞口钻过去之外,记者还看到一对母子弯着腰,相继从洞口钻过。此时十字路口处正好是红灯,很

多车辆在马路上等着通过,这对母子就绕过停在路上的汽车,在汽车和栏杆之间狭窄的缝隙中,低头弯腰颇为费劲地钻了过去。

记者看到,西面距离这个栏杆洞口不远处,就是一处可供车辆掉头,行人横穿马路的豁口,但却有不少的市民不愿意多走几步路,从豁口处安全地过马路,非得选择从洞口钻过,岂不知这么做非常危险。因为该路段位置靠近十字路口,车流量较大,司机很多时候都只顾看红绿灯了,很容易对钻洞的行人造成伤害。希望相关部门能尽快将栏杆修复,同时也提醒大家不要钻栏杆过马路了,毕竟这种行为既不文明也不安全。

路中间窨井盖“翘脚”

司机开到跟前才看见

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 6日在滕州市塔寺南路金河湾小区段,路中间的窨井盖破损,井盖子周边钢筋裸露,中间一小块水泥翘起来。

据介绍,路中间的窨井盖子是来往渣土车碾轧而受损的。记者注意到,即便是窨井盖子翘起,井盖子破损严重,井盖子周边也没有任何的警示措



新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧